KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r.w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/We ( zwanego dalej RODO)
Informuję że:
Administratorem Państwa danych osobowych jest Szkoła w Krawcach  reprezentowana przez Dyrektora z siedzibą: Krawce-167 , 39-410 Grębów   tel: 15 8112809, e- mail: psp.krawce@wp.pl.    W placówce wyznaczono Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować za pośrednictwem telefonu, poczty elektronicznej lub poczty tradycyjnej:
tel: 531 379 760
e- mail: iodo@grebow.com.pl
adres: Urząd Gminy Grębów ul. Rynek 1, 39-410 Grębów

W ramach wykonania ustawowych obowiązków nasza placówka przetwarza dane osobowe uczniów, ich rodziców lub opiekunów prawnych na podstawie  art. 6 1it. c) lub  art. 9 ust. 2 lit. g) RODO, czyli wypełnienia przez przedszkole obowiązku, w ściśle określonych celach oraz zakresie, na podstawie konkretnych przepisów prawa ( Prawo oświatowe, Karta Nauczyciela). W niektórych przypadkach podstawą przetwarzania danych osobowych uczniów, ich rodziców lub opiekunów prawnych jest zgoda tj. art. 6 ust 1 a) lub art. 9 ust. 2 lit. a) RODO. Zgoda taka może dotyczyć np. przetwarzania danych osobowych w zakresie wizerunku, brania udziału w konkursach/ zawodach.

Szkoła może udostępniać dane osobowe podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa lub może powierzać przetwarzanie danych osobowych określonej grupie podwykonawców, tj. firmom wspomagającym działalność placówki.
Państwa dane osobowe będziemy przetwarzać przez okres niezbędny do wypełnienia celu, w jakim zostały zebrane, a po ty czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa ( Ustawa z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach)
W przypadku organizacji konkursów, w których mogą Państwo/ dzieci brać udział będziemy przetwarzać Państwa dane przez cały czas trwania konkursu i okres rozliczenia/ wręczenia nagród.
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii na podstawie art. 15 RODO,
· prawo do sprostowania swoich danych na podstawie art. 16 RODO,
· prawo do usunięcia danych osobowych na podstawie art. 17 RODO
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych na podstawie art. 18 RODO,
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ( na adres ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa),
· prawo do cofnięcia wyrażonej zgody.
Szkoła  nie przekazuje danych osobowych do państw trzecich i organizacji międzynarodowych
Podanie danych osobowych wynikających z przepisów prawa jest obowiązkowe. W przypadku zgód/ umów podanie danych osobowych jest dobrowolne, lecz ich niepodanie uniemożliwi realizację Państwa sprawy.
Państwa dane osobowe nie  podlegają profilowaniu ani zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.
